RAIDIGHI COLLEGE

Summary Report of Student Feedback
Session: 2019-20

Questions were based on teaching-learning experience and
support facilities. Questions and responses are depicted below.
Feedback form IS available at
http://www.raidighicollege.in/feedback.html



http://www.raidighicollege.in/feedback.html

Feedback

How much of the total syllabus was covered in the class?

439 responses

@ 4- 3510 100%
@ 37010 24%
0 Z-55 o B0%
@ 1-20+to0 54%
@ 0 —Below 20%

How well did the teachers prepare for the classes?

439 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 2 - Satisfactonly

® Z—Poorly

@ 1 - Indifiarently

@ 0 - 'Wor't teach at al




How well were the teachers able to communicate?

439 rezponses

@ 4 - Ahways effective

@ 2 - Sometimes efective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ O ‘ery poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as

439 responses

® 4 Secellent
@ 2 - ery good
® 2 - Good
@ 1 -Far
@ - Poor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

439 responses

@ 3 - Ahways fair

@ 2 - Ususlly fair

0 2 - Sometimes unfair
@ 1 — Usually unfair

@ - Urfair

Was your performance in assignments/tests discussed with you?

439 responses

@ 3 -Evary fiime

@ 2 - Usually

0 2 - OccasionalySometimes
® 1 —Raraly

@ O Naver




The institute took active interest in promoting survey work, internship, excursion, field visit,
seminar attendance and similar opportunities for students.

439 responses

@ 4 - Regularly
@ 2 - Ofen

® 2 - Sometimes
@ 1 -Raraly

@ 0 Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitated you in cognitive, social and
emotional growth.

439 responses

@ 4 - Significantly
® 2 - Verywel

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ - Mot at all




The institution provided multiple opportunities to learn and grow through various
extracurricular and cutreach programs

439 responses

@ 4 - Sirongly agree
@ 2-Agres

@ 2 - Neutrsal

@ 1 - Disagree

@ 0 Strongly disagres

Teachers informed you about your expected competencies, course and program outcomes
and counseled you on future career path based on your interest and performance

439 responses

@ 4 - Many times

@ 2 - Often

O 2- Deocasionally'Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0 Never




Do you have an assigned mentor?

439 responses

® ves

@ Mo

O &l the teschers of our department
@ We are mentored by all the teachers

The teachers illustrated basic concepts in syllabus through examples and applications.

439 responses

@ 4 - Every time

® 2 -Ususlly

O 2 — OccasionallySometimes
@ - Rarely

@ 0 —Mever




Did teachers take audic-visual classes?

439 rezponses

@ res, frequently
@ Sometimes

© Very fow

@ Mever

The teachers identified your strengths and encouraged vou with providing right level of
challenges.

439 responses

@ 4-Fuly

@ 2 -Reazonably
O 2 - Partially
@ 1 - Slightly

@ 0 Unabiz to




Teachers were able to identify your weaknesses and helped you to overcome them.

439 responses

@ 4 - Every time

@ 2 - Usually

® 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Ramely

@ 0 - Mever

The institution made effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process

439 responses

@ 4 - Sirongly agree
@ 2-Agres

@ Z - Meutral

@ 1 - Disagree

@ O - Sirongly disagres




The institute/ teachers used student centric methods, such as experiential learning.
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
sxperiences.

459 responszes

@ 4 -To a grest extent
@ - Modzrate

@ 2 - Zome what

@ 1 - Very litte

@ 0 — Mot at all

Teachers encouraged you to participate in extracurricular activities.

439 responses

@ 3 - Sirongly agree
® 2-Agres

O 2 —Meutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Sirongly dizagres




Efforts were made by the institute to inculcate soft skills, communication skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

459 responszes

@ 4 -To a grest extent
® 2 - Modersts

@ 2 - Zome what

@ 1 - Very litte

@ 0 - Motatal

Would you have preferred to have the above opportunities as menticned above?

439 responses

@ ves
® Mo




What percentage of teachers used ICT tools such as LCD projector, Multimedia, ete. while
teaching?

439 responses

@ 4 - Above 50%
®2-70-50%
0 2-E0-E0%
®1-320-40%
@ [ - Below 20%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is quite satisfactory, but
there is scope of improvement.

439 responses

@ 4 -Strongly sgres

@ - Agres

P 2 - Meutrsl

@ i - Disagree

@ O - Strongly disagres




Did you have access to departmental library?

439 responses

@ ves
@ Mo
Did you benefit by the central library?
439 responsees
@ =z

& Mo




How would you rate availability of basic facilities like adeguate classroom/lab space,
uninterrupted power supply, drinking water, running tap water and clean toilets?

438 responses

@ 4 Excsllent
@ 2 - ery good
@ 2 - Good
@ 1 -Fair
@ 0 Poor

Did you get all important notices in time?

439 responzes

@ ves
& Mo




Did you find the teaching and non-teaching staff approachable and helpful?

439 responses

& 4 —Highly

@ 2 — Modarstsly
@ 2 - Marginally
@ 1-Mautrs

@ - Mot atall

Did your teachers offer online classes and study materials during the lockdown period?

439 responses

@ ves
@ No
@ Mot spplicabie




Did you find online classes financially affordable?

430 responses

® vas
® MNo
@ Mot apolicabie

Did you find online classes effective?

439 responses

® vas
@ Mo
@ Mot apolicabie




Did you find the various awareness programs and psychological counseling sessions offered
by the college during lockdown to be effective?

439 responses

® vz

@ Mo

@ Didn't know
Would you recommend Raidighi College to your juniors?
439 responses

& 4 —Highly

@ 2 - Moderstely
® 2 - Marginslly
@ 1-Nautrs

@ - Nat at sl

Do you plan to go for:

439 responses

@ Masters Degree
@ Diploma/Cerlificate course to improve....
@ Enrcll for competitive exam coaching...
@ Look for job opporiunities

@ Join family business

@ Metwork marketing or direct selling bu...
@ OTHER
@ Folice man

12%



